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Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület

Székhely: 6760 Kistelek, Árpád u. 1-3.

Mórahalmi iroda: 6782 Mórahalom, Fesztivál köz 1.
Tel.:06/62/998-518

Kisteleki iroda: 6760 Kistelek, Rákóczi u. 4.
Tel.:06/62/258-884


1.Piacképes helyi termékek előállítása, feldolgozása, és értékesítés ösztönzése

Célterület 1 : Tájjellegű vagy a helyi adottságokhoz jól illeszkedő, kiváló minőségű mezőgazdasági alapanyagokat élelmiszer és/vagy nem élelmiszer céllal feldolgozó kisüzemek kialakítása, fejlesztése. (vállalkozási célú 65%)
 Helyzet: A térség rendelkezik speciális növényi és állati eredetű alapanyagokkal, termékekkel.
Probléma: Az elsődleges termékek feldolgozása minimális, a helyi alapanyagokra, termékekre épülő feldolgozóipar nem alakult ki.
Megoldás: 
· Új élelmiszer és/vagy nem élelmiszer célú feldolgozó üzem létrehozása.

· Már létező feldolgozó üzem technológiai fejlesztése. 

· Termékfejlesztés: a mezőgazdasági termékek minőségének, piaci megjelenésének, kiszerelésének javítása (csomagolástechnikai fejlesztések, termékarculat kialakítása, javítása).

Alapkövetelmény, hogy a feldolgozott termék alapanyagának minimum 20 %-a más elsődleges termelőtől vagy termelőktől kell, hogy származzon.  
Várható eredmény: Olyan kisüzemek alakulnak ki, melyek a térségben megtermelt és előállított speciális nyerstermékek, helyi alapanyagok feldolgozóiparát teremtik meg és biztosítják a termékpálya további pontjain a megjelenést. 
Projektötlet: Vágópont Üllés,  Fűszerszárító csomagoló, Helyi kistermelők
Célterület 2 : Helyi termékek értékesítéséhez szükséges beruházások beindításának támogatása. (vállalkozási 65% vagy komplex ( vállalkozási +képzés +rendezvény 65%))

Helyzet: Minden település rendelkezik speciális, rá jellemző mezőgazdasági nyerstermékkel valamint egyre erősödik a helyi termékek előállítása is .
Probléma: A helyi vásárlók és az ide látogató turisták nem mutatnak nagy érdeklődést a helyi termékek iránt ennek oka , hogy az előállított termékek nincsenek egy helyre koncentrálva megismerés és értékesítési hely szempontjából.
Megoldás:Olyan helyi termékek értékesítésével  foglalkozó szervezeteket támogatnánk amelyek vállalják , a helyben megtermelt és előállított termékek minél szélesebb skálájának értékesítését. Minimum 5 helyi termelővel tartanak fenn beszállítói együttműködést. 

Várható eredmény:A térségben helyben előállított és megtermelt termékekre alapozva értékesítési helyek nyílnak vagy meglévő értékesítési helyek árupalettája szélesedne. Homoki termék polcok kerülnének be helyi üzletekbe. 
Projektötlet: Kenyérváró, valamint ha ide rakom a gasztroudvart is (komplexé tehető)
2.Helyi vállalkozásfejlesztési és infrastrukturális célok

Célterület 3 : Nem mezőgazdasági vállalkozások fejlesztése (vállalkozási célú 65%)
Helyzet:A térségben kb. 1600 db mikro-kis- és középvállalkozás működik. A vállalkozások túlnyomó többsége a két kistérségi központba koncentrálódik. Ezek a cégek jelentik ma is a térség gazdaság motorjait. A munkahelyek jelentős részét, ezen cégek adják.
Probléma: Versenyképességük, piacon maradásuk, munkahelyteremtő-és megtartó képességük egyik feltétele, hogy lépést tudjanak tartani a kor technikai elvárásaival. 

Megoldás: mikro-, kis- és középvállalkozások eszközbeszerzéseinek és információs technológiai fejlesztések támogatása annak érdekében, hogy versenyképességük javuljon és piaci helyzetük stabillá váljon. 

Feltételek: 

· Mórahalom, vagy Kistelek Településen székhellyel telephellyel rendelkezik. 

· Nem rendelkezik legalább kettő lezárt (beszámolóval/SZJA bevallással alátámasztott), teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel. 

· Amelynek éves átlagos statisztikai állományi létszáma a pályázat benyújtását megelőző legutolsó lezárt, teljes üzleti évben nem érte el a minimum egy főt.

· Nem kíván hitellel kombinált támogatást igénybe venni.

· Nem a GOP Részletes Pályázati Útmutató X. számú melléklet, VTSZ listán szereplő eszközt kíván beszerezni.

Várható eredmény:A vállalkozások működésének hatékonysága növekszik. A vállalkozások helyzetbe hozása növeli a versenyképességüket és ezáltal a lakosság életminőségét is javítja.

Projektötlet: gumiszerelő műhely, parképítő gépbeszerzés.

Célterület 4 : Termelő és feldolgozó eszköz integrátor feladat ellátása. ( itt figyelni a közhasznú tevékenységre ami pl fogyasztóvédelem ) KOMPLEX ( közösségi célú + képzés+rendezvény 100%)

Helyzet:A térség vállalkozásainak mérete zömében mikro és kisvállalkozó és középvállalkozó. A vállalkozói aktivitás nagy. Mezőgazdasági termelő  és szolgáltató szektor erős.
Probléma: Vállalkozók eszközparkja elavult korszerűtlen sokszor kihasználatlan. Ezen gépekkel a termelő tevékenység valamint a szolgáltatás nyújtás színvonala nem versenyképes.
Megoldás: A térségi mezőgazdasági potenciál minél jobb kihasználása érdekében támogatni szeretnénk olyan integrátori szerepet felvállaló szervezetet, amely segítségével a helyi termelők és szolgáltatók termelő eszközzel való ellátása bérbeadás útján megoldottá válik. 
Képzéseket rendezvényeket is vállal fogyasztóvédelem erősítésének elősegítése céllal.

Várható eredmény: Létrejövő integrátori szervezet munkája által a térség vállalkozásainak eszközbeszerzései racionalizálódnak. A korszerű technológiai berendezésekkel, gépekkel a speciális helyi termékek előállítása, hozzáadott értékének növelése, illetve piacra jutása hatékonyabbá válik. Az ágazat versenyképessége és eltartóképessége növekszik, ezáltal a vállalkozók életképessége javul. Jelentős beruházási költség megtakarítása várható az integrátorhoz kapcsolódó vállalkozásoknál, a megtakarítást más fejlesztésekre , marketing tevékenység javítására, termékfejlesztésre fordíthatnak.

HARÉNA, vagy a Homokhátságért Egyesület Prizmához feldolgozó gép.
Vagy ez lenne vállalkozási alapon de itt nagyon kell figyelni a de minimist.:

A mezőgazdasági termelés technológiai fejlesztése, a mezőgazdasági innováció elősegítése (vállakozási célú 65%)

Ennek keretében támogatni kívánjuk a mezőgazdasági termelők, gazdasági szervezetek technológiai fejlesztését (gépbeszerzés és korszerűsítés, fajta megújítás), a minőségbiztosítást, az innováció alkalmazását a termesztési/tenyésztési technológiában (technikai vagy technológiai újítások); a minőségbiztosítást, az innováció alkalmazását a termesztési/tenyésztési technológiában (hűtőház, csomagolás, manipulálás, terménytárolás, logisztika); valamint az új termelési kultúrák bevezetését .

3.Épített helyi értékek és közösségi terek megőrzése, fejlesztése (turizmushoz kapcsolódó, vagy munkahelyteremtéssel jár)

Célterület 5 : Építészeti és térségi specifikumokkal rendelkező épületek, építmények innovatív módon történő önfenntartóvá tétele. ( vállakozási célú 65%)
Helyzet: Kiterjedt külterülettel rendelkező települések. Jellemző a tanya, mint térségi specifikum. Szórt tanyavilág. 
Probléma: A térség fejlesztéseiben a külterületi fejlesztések , a külterületen található építészeti szempontból jelentős épületek kihasználása elmaradott a belterületi ingatlanokhoz képest.
Megoldás: Idegenforgalmi potenciállal bíró épületek  tartalommal való megtöltése érdekében,  környezetbarát és fenntarthatóan elvégzett korszerűsítésre és átalakításra, építésre valamint vállakozás beindításához szükséges eszközbeszerzésre, minőségirányítási rendszerek bevezetésére és marketing tevékenység elvégzésére adtató támogatás.( Helyi szinten a foglalkoztatottság javításával )

Várható eredmény:. A program mintát és megoldást ad a leromló állapotú helyi jellegzetességet hordozó épületek felújítására,építésére önfenntartó gazdálkodási  rendszerek működtetésére, a tájközeli turisztikai potenciálok kihasználtságának növelésére.
Projektötlet: Szappanfőző és ajándéktárgy készítő és foglalkoztató bivalyokhoz 
Célterület 6 :Ifjúságvédelmet, nem iskolarendszerű oktatást, készségfejlesztést célzó beruházások támogatása. (Közösségi célú (közhasznú tevékenység) 100%)
Helyzet: Ifjúság védelmére, nekik szervezett programok megtartására alkalmas létesítmények állapota leromlott vagy hiányos. 
Probléma:  A térségben népességcsökkenés tapasztalható. Jellemző a fiatal generáció elvándorlása.
Megoldás: Olyan fejlesztéseket támogatnánk, melyek közhasznú tevékenység keretében  a kihasználatlan épületeket, építményeket felújítják, új létesítményeket hoznak létre. Ifjúság védelmét célzó eszközöket szereznek be.  A létesítményekben ifjúság védelmét célzó programokat szerveznek. Gyermekek megőrzését táboroztatását vállalják. 
Várható eredmény: A felújított tereknek köszönhetően a helyi fiatalok olyan terekhez juthatnak ahol az ő problémáikkal speciálisan foglalkozó segítőkre találnak valamint ezen terek alkalmasak lesznek az Őket érdeklő programok megtartására (oktatás, készségfejlesztés).
Projektötlet: Kisteleki ötletek, Gyermekmegőrzés, bmx pálya, kerékpár tanyasi gyerekeknek.

4.Turisztikai attrakciófejlesztés

Célterület 7 :Speciális helyi adottságokra, hagyományokra épülő új turisztikai attrakciók létrehozása ( vállakozási célú 65%)
Helyzet: A térségben 2-3 kiemelkedő turisztikai potenciállal bíró attrakció, szolgáltatás van. ( Mórahalom Erzsébet gyógyfürdő, Ópusztaszeri Nemzeti Emlékpark, Kistelei termálfürdő) valamint felfedezetlen táji adottságok, mint például szikes tavak, homoki puszták. 

Probléma: A térségben eltöltött vendégéjszakák száma alacsony, csak a vezértermékek használatára korlátozódik. A települési rendezvények színvonala és ismertsége alacsony. Turisztikai paletta egysíkú és szervezetlen. 
Megoldás: Olyan fejlesztések támogathatók, amelyek az adott település turisztikai palettáján új szolgáltatás nyújtását vállalják. Együttműködik a térség oktatási intézményeivel valamint kulturális, ifjúságvédelmi vagy vállalkozókat magába tömörítő civil szervezetekkel. Minimum egy a térség turisztikai desztinációját elősegítő rendezvény helyszínének biztosítását vállalja. Hozzájárul annak megszervezéséhez és lebonyolításához.

Várható eredmény: A helyi adottságokra, termékekre, közösségi-kulturális örökségére, mint vonzerőre épülő minőségi turisztikai szolgáltatások létrehozásával a települések vendégfogadó-képessége javul, Turisztikai termékpaletta bővül. A fejlesztés hozzájárul a vidék gazdasági szerkezetének átalakításához, a turizmusból származó jövedelem erősíti a helyi gazdaságot.
Projektötletek: Bemutató gazdaság (villum),  papagájkert,  gasztro udvar, Maróti szikvízmuzeum), Ott Gabi , Tanyacsárda (bozsity),  
Célterület 8 : Egészségmegőrzést, betegségmegelőzést, gyógyítást, sportot  rehabilitációs foglalkoztatást szem előtt tartó fejlesztések támogatása. (Közösségi célú (közhasznú) 100%)

Helyzet: A térségben korábbi fejlesztések révén nagy hangsúlyt kap a helyben élők és az ide látogatók egészségmegőrzését, prevenciót elősegítő programok. Szinte minden településen megrendezésre kerül „egészséghét” elnevezésű szűrőprogram. A térség egészségmegőrzés és rekreációs szakemberekkel ellátott a térségben lévő képzéseknek köszönhetően. A térségbe rekreációs céllal látogatók száma alacsony
Probléma: Az akciócsoport által lefedett térség legtöbb települése ugyan rendelkeznek olyan intézménnyel, amely egészségmegőrzési, rekreációs, sport tevékenységek, feladatok ellátását látja el  viszont ezen intézmények állapota, szociális helyiségekkel való ellátottsága nem megfelelő, néhol hiányos. A nagy számú szakember foglalkoztatása nem megoldott.
Megoldás: Olyan fejlesztéseket támogatnánk amelyek már meglévő létesítmények átalakításával, bővítésével, az egészségmegőrzést, betegségmegelőzést, gyógyítást, sportot  rehabilitációs tevékenységeknek komplex módon tud teret biztosítani. Feladatát közhasznú keretek között végzi. 

Várható eredmény: Olyan korszerű, többfunkciós létesítmények jönnek létre melyben az egészségmegőrzési és prevenciós programok koncentráltan tudnak megjelenni. A létesítmények állapota javul. A fejlesztés hozzájárul a térség lakosságának helybentartási törekvéseihez. Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyítás, sport rehabilitáció területén végzett szakképzett munkaerőnek a turisztikai érdeklődés növekedésével munkahelye teremtődik.

Projektötlet: Kistelek öltöző
5.Hagyományőrzés

Célterület 9 :Települések speciális termékeire vagy hagyományaira épülő tradicionális rendezvények megtartása. ( csak önkormányzatoknak 100%)
Helyzet:Valamennyi településen évről-évre megrendezésre kerülnek speciális termékekre vagy hagyományokra épülő tradicionális rendezvények

Probléma: A programok szegényesebbek emiatt a látogatottság csökken, romlik a közösségépítő-, és megtartó szerepük

Megoldás:Települések speciális termékeire vagy hagyományaira épülő tradicionális rendezvények megtartásának támogatása. 
Várható eredmény:
Célterület 10: Civil szervezetek támogatása ( közhasznú tevékenységgel rendelkező közösségi célú max 500.000 Ft)
Helyzet: A civil szervezetek jelentősége nagy. Jelentős számú helyi tradiciókat ápoló egyesült található a civil palettán. Növekvő számuk a helyi közösségek önszerveződő hajlamát mutatják. 

Civil szervezet valamennyi településen működik, közel 3600 főt (a lakónépesség 14 %-a) vonva be ebbe a munkába.

Probléma: A civil szervezetek önfenntartó képessége gyenge. 

Megoldás: Támogatni kívánunk olyan civil szervezeteket amelyek vállalját a település egy, turisztika szempontjából jelentős eseményén való megjelenést, azon való részvételt.

Pályázhatnak: Fellépő ruhára, színpadi kellékre, 

Projektötlet: KISÉRTÉKŰ

Víztakarékos öntözési technológiák bevezetése

Helyzet: Elaprózott birtokokon intenzív kertészeti tevékenység, versenyképesség hiánya.

Probléma:Öntözési technológia korszerűtlen, gazdaságtalan. A belvíz és a csapadékvíz felhasználás nélkül elfolyik a térségből. A meglévő csatornák, árkok, vízgyűjtők elavultak, kotrást, felújítást, korszerűsítést igényelnek.

Megoldás: Több termelő gazdaságon kívüli öntözésfejlesztési céljait szolgáló, öntözővíz-szolgáltató
mű/művek létrehozása, felújítása. A termőföld víz- és energiatakarékos öntözéséhez, a
szállítást, a szétosztást és az ellenőrzést biztosító új vízi berendezések és létesítmények
létrehozása, meglévők felújítása, továbbá a már meglévő felszíni csatornahálózathoz kapcsolódó drénrendszerek és az ehhez kapcsolódó csapadékvízgyűjtő és öntözőrendszerek kiépítése, fenntartása.

Várható eredmény Erősödik a termelői összefogás és a kollektív felelősség-vállalás. A környezetvédelmi előírásoknak megfelelő új, víztakarékos, korszerű technológia kialakításával nő az ágazat versenyképessége, fenntartható vízgazdálkodás valósul meg és a lakosság életminősége javul.

